
≪ あいさつのめあて ≫ 

 大きな声で ニコニコ笑顔 心の

こもった あいさつを 自分から

先にしよう 
                    

 

 

 

 

 元気よく 笑顔で 心を込めて 自分から先に！ 

                                                    校 長  岩 下 博 成 

44 日間の長い夏休みも終わり，いよいよ２学期が始まりました。学校には， 

久しぶりに元気な子どもたちの声がもどりました。浅黒く日焼けて，一回り 
も二回りも成長した子どもたちの姿を見ることができ大変うれしく思います。   
夏休み中も台風接近などで，校区の行事が変更になったり，出校日がなくなったり
しましたが，子どもたちに大きなけがや事故がなく何よりでした。夏休み中のこと
を子どもたちに聞いてみますと，旅行やバーベキュー，家族で遊びに行ったこと，あやまる祭り，
少年団のことなどが思い出として残っているようです。また，頑張ったことは，宿題や勉強，自
由研究，お手伝い，ラジオ体操，少年団など子どもによって様々ですが，どの子も充実した夏休
みを過ごすことができたようです。 
さて，２学期の始業式で子どもたちに「あいさつがしっかりできる子どもになろう。」とい 

う話をしました。「どんなあいさつが，しっかりしたあいさつでしょう。」と尋ねたところ，次
のような答えが返ってきました。 
①  「元気なあいさつ」 ② 「笑顔であいさつ」 
そこで，③ 「心のこもったあいさつ」 ④「自分から

先にあいさつ」の二つを加えるともっといいあいさつがで
きるという話をしました。 
やはり，あいさつは，人間関係の基本です。心のこもっ

た，笑顔を添えたあいさつは，周りの人を幸せな気持ちにしてくれます。さらに，自分から先に
できると更にいいですね。ぜひ，どの子もそんなあいさつができる子どもになってほしいと思い
ます。２学期のあいさつのめあては，「大きな声でニコニコ笑顔，心のこもったあいさつを自分
からしよう」です。子どもたちが家庭や校区でしっかりとあいさつができるように見守っていた
だければと思います。 

 
これからまだまだ暑い日が続きます。今年は特に，熱中症に気を付ける必要があります。まず

は，学校生活がスムーズに行えるように，「早寝・早起き・朝ごはん」を心がけ，生活リズムを
整えることが大切です。また，２学期は，運動会をはじめ，多くの行事があります。学習面でも
充実する大切な学期です。子どもたちが，様々な場面で活躍できるように全職員で支援していき
たいと思います。ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

《お知らせ：漢字検定の実施について》 

・  漢字検定の受験希望についてアンケートを実施したところ，保護者も含めて 

20 名近い希望がありましたので,１月 30 日に予定どおり実施いたします。正式 

な受検申込みについては，11 月頃行います。子どもたちはもちろん，腕試しの 

方も大歓迎です。計画的に漢字検定に向けて取り組んでおきましょう。 
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今月の島口教訓（島口教訓カレンダー・島口ことわざかるた より） 

       やー な         すとふ な 

   「家慣れどふ 外慣れ」 

  家庭における子どものしつけ，生活習慣は良かれ悪しかれ外に出てもそのまま表れるものである。 

あいさつ，言葉づかい，整理整頓など，親の責任で正しくきちんとしつけなければならない。 

 避難訓練(地震・火災) 

 ３日（月）の２校時には，避難訓練が行われました。 

地震・火災時の避難の方法等を確認するとともに，雨

天のために，１学期に確認できなかった津波に対する避

難経路を確認することができました。 

災害はいつ起きるか分かりません。ご家庭でも地震や

火災の避難の仕方等について，ご確認ください。  

 

 

 

 

秋季運動会 

 まだまだ暑さが厳しいですが，今月末には，校区合

同の秋季運動会が開催されます。       

 多くの皆さんの参加をお待ちしております。 

 期日 ９月３０日（日） 

      ８：３０開会 

 

PTA奉仕作業～お礼～ 

 ８月 19 日（日）にＰＴＡ奉仕作業が行われました。 

保護者の皆様には，朝早くから学校農園の草刈りや

樹木の剪定及び校舎内の清掃など，広範囲にわたっ

て作業をしていただきました。 

 おかげさまで，子どもたちは２学期の学校生活を

気持ちよくスタートできました。 

ご協力をいただき，ありがとうございました。 

  

入賞おめでとう 
〇 南日本硬筆展 
  優秀賞 ６年 中島 結子 

推 薦 ２年 平山 美優 
５年 橋口 心優   惠 彩矢香 
６年 豊田 安梨 

〇 市図画作品審査会 
 特 選 １年 川口 凛樹   西田 清照 
     ２年 赤石 隼大 

３年  惠  海綺 
     ４年 川原 慶成   諏訪 結音 
     ５年 西田 光透波   

〇 第 69 回鹿児島県図画作品審査会 
  入 選 ３年 惠  海綺 
〇 住みよい環境を守るコンクール（標語の部） 
  優秀賞        ４年 諏訪 結音 
             ５年 西田 光透波 
             ６年  白内 音夢 
〇 民謡民部少年少女全国大会（小学校 4･5･6 年の部） 
  優秀賞        ４年 鈴木 明 
〇 校区相撲大会(宇宿場所) 
  下学年の部 優勝   ２年 山下 凌汰 

準優勝  ２年 泉  燈伍 
第３位  ３年 川口 絆樹 

  上学年の部 優勝   ６年 川原 蓮成 
        準優勝  ５年 西  春奈 
        第３位  ５年 西田 光透波 
〇 大島地区スポーツ少年団競技別交歓大会（相撲） 
  個人 ２年生の部   ２年 山下 凌汰 
〇 かさんわらべ杯 
  第３位 宇宿バレーボールスポーツ少年団（Ａチーム） 
〇 第２９回あやまる祭り舟こぎ競走大会 
  ちびっ子の部 第２位  宇宿小学校６年生      

 

 

 

 

 

 ９月・10 月の学校行事等予定 

〈９月〉 
 ６日（木） 授業参観・学級ＰＴＡ・親子読書会 
８日（土） 土曜授業 

１１日（水） 教育相談(保護者対象)(～１４日) 
２５日（火） 運動会予行練習 
２７日（木） 運動会準備  
３０日（日） 秋季運動会 
〈１０月〉 
 ２日（火） 身体計測・視力検査， 

第２回ＰＴＡ運営委員会 
１１日（木） 笠利地区複式６校集合学習 
１４日（日） 第１１３回招魂祭相撲大会 
２１日（日） 笠利地区市民体育大会 
２４日（水） 市小学校陸上記録会（５・６年生） 
２５日（木） 市小学校陸上記録会（予備日） 
２７日（土） 奄美市民文化祭(～１１／４) 
３１日（水） 宇宿小公開研究会 

 

全国学力・学習状況調査結果 
４月に実施された全国学力・学習状況調査（６年生対象）

の結果が公表されました。 

本校の結果は次の通りです。学力は，国語科・算数科・

理科の３教科，ほとんどの項目で全国平均（正答率）を５％

以上上回りました。学習状況は，自尊感情や地域や社会へ

の関心が高い一方，自学学習（宿題以外の家庭学習）や読

書時間に課題があることが分かりました。 

今後は，子どもたちのよりよい成長のために，この結果

を活用して指導していきますので，ご家庭や地域の皆様の

ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

  

始業式９/３ 

 いよいよ２学期が始まりました。 

始業式では，児童代表の浜崎あおいさん（２年生）

が，夏休みの思い出と２学期の目標について，立派

に発表をしました。また，夏休み明けにも関わらず，

子どもたちの態度もしっかりしていて，校長先生の

話を集中して聞くことができていました。 

 ２学期は，秋季運動会や公開研究会などのさまざ

まな行事があります。一つ一つの行事を大切にし，

更に大きく成長することを期待しています。 

 

   


